





НА СМЕНУ!

Ситуация в Заливе ПОКА НЕ ДОГОВОРИЛИСЬ

Соединенные Штаты пока не пришли к договоренности с Ираком о дате начала переговоров по урегулированию кризиса в Персидском заливе, однако придать им большее значение. Об этом заявил в воскресенье госсекретарь США Дж. Бейкер. «Мы очень серьезно относимся к этой встрече, которая является весьма важной...»

В несколько строк

● БЕРЛИН. Состояние здоровья бывшего государственного и партийного руководителя ГДР Эриха Хонеккера по-прежнему остается серьезным. Об этом сообщила агентству АН со ссылкой на представителя берлинского отделения посольства СССР в ФРГ.

Дали Марксу сквородку...

Отмена дотаций на питание, сокращение социальных выплат стали поводом для проведения в университете необычной акции. Глядя на фотографии и веселые лица, трудно себе представить, что речь идет о манифестации протеста. Но это же студенты, а молодежи, особенно нынешней, в большой мере присуща экстравагантность облика и действий.

Дали Марксу сквородку...

Сила Блэк таким образом стала еще одним спонсором общенациональной кампании по сбору средств в фонд помощи «Детям Чернобыля», которую проводит это агентство. К кампании подключились видные деятели культуры Британии, в том числе популярный певец Клифф Ричард.

Дали Марксу сквородку...

Отмена дотаций на питание, сокращение социальных выплат стали поводом для проведения в университете необычной акции. Глядя на фотографии и веселые лица, трудно себе представить, что речь идет о манифестации протеста.



Фото МТИ — ТАСС.

Дословно Открывая Америку

Известный юморист Михаил Жванецкий поделился недавно в советской прессе своими впечатлениями от поездки в США. Его восторженные описания американских супермаркетов внезапно сменяются неожиданным утверждением: несмотря на свое изобилие, жизнь в Америке крайне скучна.

Как становится ясно из новой книги Виктора Рипа «Лица на Пушкинской площади» — так думают русские о американцах и американском образе жизни? Такая двойственность вполне типична для отношения советских людей к Соединенным Штатам.

В XIX веке многие русские искали сходства и параллели между двумя нациями — от гигантских просторов до складов души, и «некоторые даже заявляли о том, что обе страны разделяют общую судьбу».

В то время как советские люди в муках мелили свой образ жизни, Соединенные Штаты все больше становились для них объектом страстных мечтаний, образом изобилия и комфорта.

Просто факт

● БОНН. Конкретные очертания приобретает программа участия предприятий строительной индустрии ФРГ в строительстве в Советском Союзе жилья для военнослужащих, выходящих из Германии. По сообщению министерства экономики ФРГ, уже в начале будущего года планируется приступить к определению конкретных заказов на участие немецких фирм в этой программе.

Дале большевики в 1920-х, в начале 1930-х превозносили индустриальную мощь США и фигуру Генри Форда. И все же никогда восхищение не было безоговорочным и, предполагает Рип, не только по идеологическим причинам.

«Лица на Пушкинской площади» оставляет все же надежду, что по мере того, как Советский Союз и Соединенные Штаты все больше будут открываться друг перед другом, их народы преодолеют стереотипы и увидят за ними людей.

К. ЯНГ.

Кэти Янг, родившаяся в Советском Союзе, является автором книги «Я выросла в Москве» (Газета «Вашингтон пост»).

Ирландия. Старинное здание в городе Галуэй. Фото В. ЯКУБОВА.

Ну и цифры!..

- 12 ПРОЦЕНТОВ — такую часть рабочего времени проводят пользователи в компьютере, чтобы спонсировать его оцифровку.
9000 ДОЛЛАРОВ тратит американский предприниматель в год на чаевые каждому из своих наиболее хорошо работающих сотрудников, чтобы поощрить его отношение к работе.
875 ДОЛЛАРОВ расходует ежегодно житель Японии на приобретение лекарств.
4 СВЯЩЕННОСЛУЖИТЕЛЯ с 1 марта 1991 года будут получать зарплату у одного из крупнейших производителей автомобилей Мерседес-Бенц.

Япония против IBM

Всего несколько лет назад концерн IBM настолько опережал по всем показателям своих японских конкурентов, что эксперты из Токио язвительно замечали: «Когда IBM выйдет, наших производителей компьютеров просто раздавят».

Гербарий для коалы

Эти печальные глаза! Пушистые уши! Острые ногти и губы цвета эвкалиптовых листьев! Кто это может быть еще, как не коала? Австралийский сумчатый marsupial и самый популярный сумчатое в мире. Когда-то на австралийском континенте водились миллионы этих зверьков. Теперь — в результате безжалостного истребления коалы и сведения лесов — их осталось всего 400 тысяч.

...Дело за автомобилем
66 тыс. фунтов стерлингов — на такую сумму «потряну» на состоявшемся здесь аукционе автомобиль регистрационный номер, читающийся как первое имя короля рок-н-ролла Элвиса Пресли — «ELVIS». Его приобрел один из многих британских поклонников певца — 47-летний бизнесмен из Брайтона Энтон Лейн.

Стоит задуматься?
Вздвигнуть часок в середине дня не только не грешно, но и очень полезно. Ученые из института имени Макса Планка в Мюнхене утверждают, что состояние полуденного состояния очень многих людей и потребности хотя бы из короткого времени приложить голову к подушке полностью соответствует естественной природе.

Знакомая ситуация...
Как показывает статистика, причина 20 процентов всех аварий на дорогах Уругвая — плохое состояние дорожно-транспортных средств, наличие в них серьезных неисправностей. В связи с этим национальное управление автотранспорта приняло решение разработать и реализовать на практике общенациональную систему обязательной проверки (раз в один-два года) технического состояния всех автомобилей. Эта мера представляется тем более насущной, что здесь активно эксплуатируются автомобили разных лет выпуска — от самых последних моделей до тех, «возраст» которых исчисляется двумя, тремя десятилетиями лет и более.



«Спешите, спешите! Только у нас вы можете приобрести маски — точные копии ваших любимых героев из фильмов «Уноса» — такая короткая, но емкая реклама появилась недавно на страницах газет, выходящих в небольшом американском городке Сарасота, расположенном в штате Флорида.

ТАСС И ИАН СООБЩАЮТ

РИО БЕЗ КАРНАВАЛА, потому что бандиты одолели

Рио-де-Жанейро славится своим карнавалом. Это необычайно красочное, неповторимое зрелище всегда привлекало огромные толпы жаждущих экзотики туристов. Однако в последнее время вышла стоячая Бразилия приобретает известность иного характера: в городе сложилась напряженная криминальная обстановка.

Один из местных еженедельников поместил на своих страницах своеобразный «разговорник» для иностранцев, не знающих португальского. Есть в нем и такие предложения: «Меня обокрали. На помощь! Эта банюшка фальшивая. Тут только что был мой чemo-дан».

Несколько недель газеты следили за ходом событий, связанных с похищением шефа крупной рекламной фирмы «АРТИАН» Роберта Медина. Размеры требуемого выкупа держались в секрете, чтобы не возбуждать аппетит у других мошенников. Однако стало известно, что торги начались с суммой 5 миллионов долларов.

Согласно проведенному недавно опросу, 77 процентов жителей Рио по вечерам бо-

Можно ли покорить Париж?



Это пытаются сделать московские студенты. Во второй раз непрофессиональные советские конструкторы олимпиады участвуют в престижном конкурсе «Нина Риччи» наряду с представителями 17 стран.

Взгляд из знакомого окна — разбитого... Но подснежникам на полянках...

Что ж, у Тарасовой все-таки иной жизненный нерв, чем у художника...

и музыка, дом и стихия. Она равно любит его танцевом и обыденностью...

стерегущая краски ее, фантастику и свою тоску. В «Полнолунии» 1989 года Тарасова, кажется...

Н. ГОРБАЧЕВА, искусствовед.

НА СНИМКЕ: Светлана Тарасова. «Весна в городе» (1973).

«В ЖИЗНИ ДОЛЖНО БЫТЬ НЕВОЗМОЖНОЕ...»

В апреле 1973 года в Доме художника открылась совместная с З. Малининой выставка...

Правда, вывел светлицу жизнь еще детской книжкой. «Прилетай, воробушек!»

1974 года мелькнет яркой и радостной вспышкой любви к искусству...

Тарасова выживала, как бесконечные прочие, но действительно с кисточкой в руках...

Прошедшая в Свердловском музее изобразительных искусств персональная выставка...

И вот уже опять март на деревенской улице. Снег еще в силе...

Мотивы ее теперешних полотен давно уже укрупнились в данности от увиденного до прожитого...

Перед нами один из пейзажей 1988 года. В нем осень, золото и ветер, что это золото с берез поровит

Уральский пейзаж для Светланы Тарасовой — плен



Итак, по традиции, который уже 24 (!) года, на финише спортивного года...

А для того, чтобы это решить, нужны ваши, читатели, ответы на наши традиционные вопросы. Вот они.

Назовите и расставьте по ступеням пьедестала почета: — десять лучших спортсменов Свердловской области;

а и расположите их на ступенях пьедестала. Победителя — спортивного аристократа...

И еще о технике безопасности На днях в поселке Большой Исток, в результате нарушения техники безопасности...

«Уралинформ» сообщает:

Известно, что в Ишиме Тагиле функционирует собственное телевидение. На сегодняшний день...

В Свердловске готовится и стартует третий истинно волево-десантный воин, который будет называться «Крылатая гвардия»...

СПОРТ

Бронза — наша

В столице нашей Родины, в спортивном комплексе «Олимпийский», прошли соревнования по спортивной акробатике...

16 ступенек пьедестала почета СПОРТИВНЫЙ ГОД КОНЧАЕТСЯ — КОНКУРС НАЧИНАЕТСЯ

Итак, по традиции, который уже 24 (!) года, на финише спортивного года...

Назовите и расставьте по ступеням пьедестала почета: — десять лучших спортсменов Свердловской области;

Advertisement for 'ИМАЖАА' (Image) featuring various services and contact information for different locations.

Advertisement for 'НАШЕ СПРАВОЧНОЕ БЮРО' (Our Reference Bureau) listing various theatrical and cultural events.

Advertisement for 'Позывные фестиваля' (Festival Calls) and 'ЧЕРЕЗ СЕМЬ ЛЕТ МОЛЧАНИЯ' (Through Seven Years of Silence).

Advertisement for 'ДВОРЕЦ МОЛОДЕЖИ' (Youth Palace) featuring rock group concerts and other events.

Advertisement for 'Территориальное межотраслевое объединение «МАЯК»' (Territorial Inter-industry Union 'MAYAK').

Advertisement for 'МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ВИЗ-проект»' (Small Enterprise 'VIZ-project').

Advertisement for 'НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ ХОЗРАСЧЕТНОМУ ОБЪЕДИНЕНИЮ «МЕРКУРИЙ»' (Scientific-Industrial Accounting Union 'Merkuriy').

Advertisement for 'СВЕРДЛОВСКИЙ МЕТРОПОЛИТЕН И ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ УЧИЛИЩЕ № 61' (Sverdlovsk Metro and Railway School No. 61).

Advertisement for 'ПОРА ОПОМНИТЬСЯ! СПАСИ СЕБЯ САМ ОТ АЛКОГОЛЯ И ТАБАКА!' (It's time to remember! Save yourself from alcohol and tobacco!).

Advertisement for 'МАЛОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «ИЗОМЕР»' (Small State Enterprise 'Izomer').

Advertisement for 'ДК УПИ' (DK UPI) and 'НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «НИСОТА»' (Scientific-Industrial Enterprise 'Nisota').

Advertisement for 'НА СМЕНУ' (On Duty) newspaper subscription and contact information.

Advertisement for 'ПОГОДА' (Weather) and 'НАШИ ТЕЛЕФОНЫ' (Our Numbers) providing local services.

Advertisement for 'Цена подписки на 1991 год' (Subscription price for 1991) and other publication information.